
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 
DELIBERATIVO DO NAS SINDJUFE - BAHIA  
  
Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e nove, às dez 
horas e trinta minutos, na Sede Social do Sindjufe-Ba, bairro São 
Cristovão, Município de Salvador, Estado da Bahia, aconteceu à reunião do 
NUCLÉU DE AGENTES DE SEGURANÇA DO SINDEJUFEBA, presentes o 
II Coordenador companheiro Gilvan Lopes Nery e o III coordenador 
Administrativo Joilton Menta da Silva, o Diretor Jurídico da AGEPOLJUS 
Antônio Walker Silva Matos, o Conselheiro pela JF/SJ/BA Arimar dos 
Santos Oliveira, o também Coordenador Jurídico do Sindjufeba TRT05 
Cristiano Luis Matsumoto, que justificou sua ausência por telefone. 
 Presidindo a reunião, Joilton Pimenta, expôs a pauta e abriu a reunião, 
justificando a ausência dos demais companheiros. E, passou a palavra ao 
representante do sindijufe, Gilvan Nery, que teceu comentários à 
organização deste seguimento, e que naquele momento esta sendo acordado 
e revitalizado, o NAS ao passo em que parabenizava a iniciativa e 
organização do mesmo. Disse também, que teve a felicidade de conhecer o 
companheiro Cláudio Azevedo, por sinal pessoa muito atuante, finalizando. 
Ato continuo; passamos a deliberar sobre os assuntos pautados. a) 
ESCOLHA DE AGENTES PARA PARTICIPAR DE ENCONTRO DE ASJ 
PROMOVIDO PELO NAS/SINDIQUINZE – Campinas-SP.  E ficou acordado 
unanimente a ida dos companheiros Paulo Márcio R. de Souza e Antonio 
Walker ambos da JF. Suplentes , Joilton Pimenta e Adilson Coelho também 
da Jf, vez que em primeira chamada não compareceram companheiros dos 
demais Tribunais. (b) INDICATIVO DE PARTICIPANTES DO 
SEGUIMENTO DE ASJ NA CHAPA DO SINDJUFE, PARA O CONGRESSO 
DA FENAJUFE EM MANAUS EM JUNHO. O companheiro Walker pediu a 
palavra explicando aos presentes como funcionava a plenária, falou nos 
debates na apresentação de teses etc. de logo a ASJ Adilson Coelho 
aventou a possibilidade e o interesse em participar deste evento e em razão 
das diversas manifestações e interesse em participar, o companheiro Gilvan 
pediu a palavra, dizendo que seria importante levar assunto ao Sindicato, 
para mesclar uma composição do contingente vez que, não devemos dividir o 
nosso movimento criando varias chapas. Consensuando ficou acordado os 
seguintes nomes: ANTONIO WALKER, com Delegado JOILTON PIMENTA 
Delegado, PAULO MÁRCIO e ADILSON COELHO como observadores, 
alguns companheiros aventaram a possibilidade de participarem como 
ouvintes na grande plenária, lógico com aquiescência do sindicato foram: 
EDMUNDO CALHAU e ADILSON COELHO e que as passagens seriam 
costeadas pela ASSERJUFE em regime de parceria financeira com o 



SINDJUFE; entretanto, todos neste ato citados e eleitos, sabem da 
condição de candidatos a candidatos, devendo para tanto serem escolhidos 
em composição com o sindicato e eleitos pela assembléia. Nada mais a 
discutir deu-se por encerrada a reunião às 12h05minh do dia 25 /04/09, 
sendo o presente ata por mim, _____________ Joilton Pimenta da Silva , 
lavrada e 
assinada////////////////////////////////////////////////////////////.  
 


